
Unser OSB-Board (Oriented Strand Board) ist ein Hochleistungsausschuss, das mit fortschrittlichen
Technologie und hochwertigen Rohstoffen hergestellt wurde. Mit seiner einzigartigen Struktur und
seiner herausragenden Leistung wird es in vielen Bereichen wie Bau- und Möbelherstellung häufig
eingesetzt und bietet zuverlässige materielle Lösungen für verschiedene Projekte.

Kernmerkmale

Hohe Festigkeit und Starrheit: OSB -Panels (Ausgerichteter Strang langlebiger Spanplatte)
werden aus sorgfältig verarbeiteten Planer -Blättern hergestellt, die in einer bestimmten Richtung
orientiert und dann durch einen heißen Presseprozess fest gebunden sind. Diese einzigartige
orientierte Struktur verleiht den Brettern sowohl in Länge als auch in der Breite extrem hohe
Festigkeit und Steifigkeit, sodass sie großen Lasten und Drücken standhalten können, ohne leicht
deformiert oder gebrochen zu werden, wodurch ideale tragende Materialien für Gebäudestrukturen
erstellt werden.

Herausragende Stabilität: Das Material ist einheitlich und die innere Struktur dicht und
überwindet effektiv die Defekte des natürlichen Holzes, die leicht zu verformen und zu verziehen
sind. Ob in Umgebungen mit großen Temperaturschwankungen oder hoher Luftfeuchtigkeit, unsere
OSB -Panels behalten eine gute dimensionale Stabilität bei und gewährleisten die Qualität und die
Lebensdauer des fertigen Produkts.

Ausgezeichneter Feuchtigkeitsbeständigkeit: Während des Produktionsprozesses verwenden
wir hochwertige wasserdichte Klebstoffe und behandeln die Bretter mit einer speziellen
feuchtigkeitsresistenten Behandlung. Dadurch haben die OSB -Boards einen hervorragenden
Feuchtigkeitsbeständigkeit, eine geringe Ausdehnungsrate nach Begegnung mit Wasser und können
in gewissem Maße der Erosion von Wasser widerstehen, die in Küchen, Badezimmern und anderen
Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit weit verbreitet sein kann.

Umweltschutz und Gesundheit: Befolgen Sie die Umweltschutzstandards, die Verwendung von
umweltfreundlichen Klebstoffen, die Freisetzung von freiem Formaldehyd sehr niedrig, weit unter
dem nationalen Standard. Wir sind bestrebt, Kunden umweltfreundliche, gesunde und sichere
Produkte zu bieten, damit Sie keine Sorgen im Nutzungsprozess haben, um Sie und Ihre Familie ein
komfortables und gesundes Wohnumfeld zu schaffen.

Gute Verarbeitungsleistung: Einfaches Durchführen von Sägen, Planen, Nageln, Bohrungen,
Mahlen und anderen Verarbeitungsvorgängen gemäß verschiedenen Entwurfsanforderungen, die
leicht zu einer Vielzahl von Formen und Produkten von Produkten verarbeitet werden. Die
Oberfläche ist flach und glatt, geeignet für Furnier-, Malerei- und andere dekorative Behandlungen,
die diversifizierte Dekorationsstile und -designanforderungen erfüllen und eine große
Bequemlichkeit für Möbelherstellung und Innenausstattung bieten.

https://www.linkedinwoodwork.com/de/product/Best-Quality-9-Mm-18-Mm-25-Mm-Melamine-Chipboard-Osb-Board-6mm-Particle-Board.html


（Feuchtigkeitsresistentes OSB -Board mit hoher Stärke）

Anwendungsszenario

Konstruktion: Als Dach-, Boden- und Wandpaneele in Baustrukturen bietet es zuverlässige
strukturelle Unterstützung. Seine hohe Stärke und Stabilität kann die Sicherheit und Haltbarkeit des
Gebäudes gewährleisten, während seine gute feuchtigkeitsdichte Leistung auch für Nasskeller und
Außenwände geeignet ist.

Möbelherstellung: Es ist ein hochwertiges Material für die Herstellung verschiedener Arten von
Möbeln wie Kleiderschränken, Schränken, Bücherregalen, Tischen und Stühlen. Es kann gemäß
verschiedenen Designanforderungen personalisiert werden, um modische und praktische
Möbelprodukte zu kreieren. Seine Umweltleistung macht die Möbel auch gesünder und
umweltfreundlicher im Einklang mit modernen Verbrauchern nach dem Streben nach qualitativ
hochwertigem Leben.

Innenausstattung: Für die Innenräume, Trennwand, Wanddekoration usw. kann mit verschiedenen
dekorativen Materialien verwendet werden, um unterschiedliche Dekorationsstile zu erstellen.
Nachdem die Oberfläche behandelt wurde, kann es schöne Texturen und Farben aufweisen und die
allgemeine Ästhetik des Innenraums verbessern.

Verpackungsindustrie: Aufgrund seiner hohen Festigkeit und des leichten Gewichts werden OSB -
Boards häufig verwendet, um Verpackungsmaterialien wie Kisten und Schalen herzustellen, die die
Sicherheit der Produkte während des Transports und der Lagerung effektiv schützen können.

https://www.linkedinwoodwork.com/de/product/Factory-Wholes-Osb-Board-12-Mm-Particle-Board-For-Construction-Roofing-Chipboard.html


（OSB Home Decoration Board）

Qualitätssicherung

Wir haben fortgeschrittene Produktionsausrüstung und ein striktes Qualitätskontrollsystem, vom
Kauf von Rohstoffen bis hin zu fertigen Produkten wird jede Verbindung strengsprüht und getestet.
Wir stellen sicher, dass jedes OSB -Board den hochwertigen Standard entspricht und Kunden stabile
und zuverlässige Produkte bietet.

Die Auswahl unserer OSB-Boards besteht darin, qualitativ hochwertige, hohe Leistung und
kostengünstige Produkte auszuwählen. Wenn Sie an unseren Produkten interessiert sind oder
Fragen haben, können wir Ihnen gerne an uns kontaktieren!

Unsere Zertifizierung

https://www.linkedinwoodwork.com/de/product/Factory-sale-directly-18mm-chipboardparticle-board-factory-good-quality-chipbarod.html



